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8 Kefegyár felhívása a megye összes 
dolgozóihoz a „Népköztársasági Műszar 

megszervezésére
A debreceni K elegy ár dolgozói 

mái kél Bele tartják az elsőséget 
a Városi Pártbizottság zászlajáért 
folytatott versenyben, Ezl az első* 
:rcrl nem engedik ki kezük bői. 
Megfogadta minden dolgozó: lel­
je., erejével harcol azért, hogy az 
u/.em az első legyen- Az. a luku- 
zódö lendület, ami az utóbbi idő­
ben a Kefegyárban elterjedi, bi­
zonyítja, hogy mennyire c! 
bennük az. Alkotmány ünnepének 
.jelentősége,

Király letvánné csiszolóbrigádja 
már napok óla készült valamire és 
hétfőn délután nagy elhatározás­
sal álltak oda a pártszervezet vezc. 
tősége elé.

— Mi szabadságunkat, boldog 
életünket és azokat a jogokat,amit 
élvezünk s amit Alkotmányunk.biz- 
losit nekünk, meg akarjuk hálálni. 
Ezért elhatároztuk 

versenyre hívjuk üzemünk és 
lla.idú-Bili ar megye összes
üzemi és tcrniclőszövelkezctl 

dolgozóit,
Imgy augusztus 13—2t)-a között 
megfeszített erővel dolgozzunk, 
amit vállaltunk azt ne csak elvé­
gezzük, de túl is teljesítsük . ..

És Király Istvánná szerdán es le 
a rendkívüli üzemi értekezlclen 
még szebbén, meg lelkesebben és 
bo'dogságlol kipirult arccal, de 
olyan lialározottan hívta ki társai', 
hogy minden dolgozó csatlakozott 
a javaslathoz, mindenki lett fel­
ajánlást, ki egyénit, ki brigádja ne­
vében, sokszor kelten, hárman is 
egyszerre beszélve.

Ezt a belet pedig „Népköztár­
sasági Műszaknak" nevezték el.
Az. értekezlet végén a dolgozói, 

fvlaján'ásail rögzítenék C'S elké- 
«zilcl'dk a felhívást Hajdú-Bihar 
megye dolgozóihoz.

FELHÍVÁS
A debreceni Kefegyár felhívással 

fordul Hajdú-Bihar megye minden 
üzeméhez, .lenn elősző vetkezőiéhez, 
állami gazdaságokhoz, gépállomá­

sokhoz: hogy csatlakozzék az álta­
lunk elindított Népköztársasági Mü 
szakhoz, mely augusztus 13—20-ig 
tart.

1. A Népköztársasági Műszakban 
mi Uefegyári dolgozók vállaljuk az 
évi lerv határidő elő*ti teljesítését, 
december 15-re,

2. Alkotmány ünnepére vállalt 
kötelezelleégeinkft túlteljesítjük.

.1. Vállaljuk, hog.v az eddigi mun­
kafegyelmet még jobban megszi­
lárdítjuk és az eee'leg felmerülő 
késéseket, igazolatlan hiányzásokat 
I diesen k i küszöböljük,

4. Az anyagiakarékosság terii'e- 
lén az eddigi vállaláson felül a 
Népköztársasági Műszakon 2980 
forint további megtakarítást érünk 
el. Vállaljuk, hogy az év végéig 
megtakarítunk az eddigi vállaláson 
fel ül 53,30 forintot.

5. Vállaljuk, hogy a termelésben 
kitűnt dolgozóink a Népköztársa 
sági Műszakon hat dolgozónak át­
adják munkamódszerüket.

ti. A műszaki vrzelök vál'aljáfc 
hogy a dolgozók ál'ai megtett vál­
lalást, az anyagellátást a .legtelje, 
seid) mértékben biztosi1 ják, a mun-- 
kafegyc'mci me.gszibírdi1 jak, a ver­
senyt ellenőrzik. A karbantartó sz.e- 
mé'yzcl a gépálláspliíit j. százalék­
kal csökkenti, a kisebb hibákat 
azonnal helyn álh ja.

7. Vá'ialjuk, hogy expo*1, vala­
mi ni belföldi kötelezettségeinket 
100 száza'ékig teljesítjük.

8. Vállaljuk, hogy a jelenlegi 100 
százalékos minőségi munkát to­
vábbra is teljes mértékig megtart­
juk.

9. Vállaljuk, hogy Irljcs mérték­
ben biztosítjuk a verseny nyilvá­
nosság át, napon a értékelünk és a 
jelentést a felsőbb szerveknek na­
ponta elküldjük.

A Kefegyár dolgozói példámu- 
tatóan harcolnak a szocializmus fel. 
építéséért. Méltóképpen ünnepük 
meg Alkotmányunk megszületésé­
nek évfordulóját,

Előretörtek

A tavalyi begyűjtési versenyben 
győztes Hajdú-Bihar, Békés cs Szol­
nok fej-fej mellett haladva — 
nagymértékben fokozták a begyűj­
tést. Megelőzték a múlt héten még 
élenjáró Szabolcs, Baranya és Tolna 
megyét. Lendületes előretörésük 

- veszélyezteti 6 többj élenjáró megye 
helyezését is.

Az augusztus 4-i esti állapotnak 
megfelelően a gabonabegyüjtési 
terv teljesítésében kialakult rang­
sor a következő:

1. Bács-Kiskun, 2. Pest, 3.
Csongrád, 4. Hajdú-Bihar, 5.
Hóké«, 6. Szolnok, 7, Szabolcs,

a tavalyi begyűjtési verseny 
győztes megyéi

Hajdú-Bihar a negyedik helyen
8. Baranya, 9. Tolna, 10. Heves, 11. 
Fejér, 12. Somogy, 13. Győr-Sop- 
ron, 14. Komárom, 15. Zala, 16. 
Vas, 17. Nógrád, 18. Borsod, 19. 
Veszprém. ,

Bács-Kiskun megyében — bár a 
megye szilárdan tartja az első he­
lyezést, augusztus 4-én a begyűjtés 
üteme meglehetősen visszaesett és 
ezt sem 5-én, sem 6-án nem javí­
tották a szükséges mértékben.

Nálunk sem szabad lankadni a 
begyűjtés lendületének, sőt még 
fokoznunk kell, hogy az első He­
lyet szerezzük meg.

Augusztus 11-én lesz a nyereménybetétkönyvek 
sorsolása

Az Országos Takarékpénztár 
közleménye szerint minden olyan 
nycrcménybctctkönyv sorsolásra 
kerül augusztus 11-éri, amelyet 
19.51 tcbráur 1. és június 30 között 
'állottak ki, természetesen csak 
abban az esetben, ha a húzás nap- 
hüg nem vették ki a leiéibe helye­
zeti összeget. A legközelebbi sor­

soláson ismét sorsolják majd az 
első húzáson szereplő nyeremény- 
betétkönyveket is —' ha a könyvek 
érvényességét a betétösszeg bent- 
hagyásával, vagy újabb betétekkel 
továbbra js.fenntartják. Egy nyc- 
romériybetétkönyv teliül az egy­
másutáni sorsolásokon többször is 
nyerhet.

Özeneitíliás Irmán, az USA elnöke és H. M. Svernyik, 
a Szovjetunió Legfelső tanácsa elnökségének elnöke közölt

1951 július 7-én a Szovjetunió 
külügyminisztériuma jegyzéket ka­
puit Kirktől, az USA nagyköveté­
től azzal a kéréssel, hog.v adja ái 
N M. Svernyiknek, a Szovjetunió 
Legfelső Tanácsa elnöksége elnö­
kének Truman, az, USA elnöke üze­
netét cs az amerikai Egyesült Álla­
mok kongresszusának határozatát. 
Augusztus 6-án a Szovjetunió Leg­

felső Tanácsának Elnöksége hatá­
rozatot hozott, amelyet a Szovjet­
unió Legfelső Tanácsa Elnöksége 
elnökének Trumanhoz az USA el­
nökéhez intézett válaszüzenetével 
együtt ugyanaznap eljuttatott az 
USA külügyminisztériumához azzal 
a kéréssel, hogy juttassa el rendel­
tetési helyére.

Trumm, USA-eluöt üzenete H. M. SvensylkSiez, 
a Szovjetunió Legfelső Tanácsa elnökségének elnökéhez

NaeyméltóságVi Lfvam. tisztelettel 
megküldöm önnek az Egyesült Álla­
mok kongresszusa által elfogadott 
határozatot azzal a kéréssel, hogy az 
ön kormánya annak tartalmát hozza 
a Szovjetunió népének tudomására.

Ez a határozat az amerikai nép 
barátságának és jóakaratának kifeje­
zése a világ minden népe iránt és 
Újból hangsúlyozza az amerikai kor­
mány őszinte kívánságát, hogy min­
den tőle telhetőt meg tegyen az igaz, 
ságos és tartós béke elérésére.

Mint az Egyesült Államok végre­
hajtó hatalmának feje. őszintén he­
lyeslem ezt. a határozatot. Csatolom 
ehhez saját üzenetemet a szovjet nép­
hez, őszintén remélve, hogy a hatá­
rozatban kifejezeti érzések hozzá­
járulnak az Egyesült Államok céljai­
nak és szándékainak jobb' megérté, 
sebez.

Az. utóbbi néhány éy szomorú 
eredményei azt mutatják, hogy az 
államok közötti hivatalos diplomá­
ciai tárgyalások jelentős mértékben 
terméketlenek lesznek mindaddig, 
amíg korlátok állnak fenn a népek 
között az eszmék és a tájékoztatás 
baráti kicserélése útjában.

Minden ember szíve mélyén ott 
rejlik a békére és barátságra való 
vágyódás. Ebben van a világ békéjé­
nek legjobb reménye, A népek 
azonban, mivel meg vannak fosztva 
a normális érintkezés lehetőségétől, 
nem érhetik cl ezt a kölcsönös meg­
értést, amelynek a bizalom cs a ba­
rátság alapját kell képeznie. Soha­
sem küszöbölhetjük ki a gyanú cs a 
rémület érzését, mint a háborúi po­
tenciális okait, amíg nem engedik 
meg a széleskörű, szabad és nyílt 
érintkezést a nemzetközi határokon 
keresztül. Országaink népei saját 
tapasztalataikból ismerik a háború 
borzalmait és nyomorúságát. Gyűlő, 
ük a jövő háború gondolatát, ame­
lyet — amint a népek tudják — az 
emberiség törtéhetének legszörnyübb 
fegyverével vívnak. Szent kötelessé­
günk, mint felelős kormányok fejei­
nek, hogy felhasználjunk minden 
becsületes “eszközt, amely a népek 
kölcsönös béketörekvésének meg­
valósítására vezet. A béke ügye ak­
kor a legbiztosabb, ha a béke a nép 
kezében van és a legjobban úgy ér. 
hétjük el a célt, ha mindent megte­
szünk, hogy a békét a nép kezébe

Felteszem, hogy hogyha megis­
mertetjük a szovjet népet az ameri­
kai nép és kormánya békés céljai­
val, akkor nem lesz háború.

Meggyőződésem, hogy Ön át kí­
vánja adni a szovjet népnek az ame­
rikai kongresszus határozatának szö­
vegét. Harry S, Truman,

Az Egyesül! Államok 
szenátusának és képviselő- 
házának együttes határozata

Mivel az amerikai nép célja ma 
éppúgy, mint mindenkor az igazsá. 
gos cs tartós béke,

és mivel népünk legmélyebb kí­
vánsága, hogy minden más néppel 
összefogjon az emberi méltóság meg­
őrzésében és azoknak az erkölcsi éli 
veknek megtartásában, amelyek lé­
tezésének egyedül adnak értelmet,

és mivel ennek bizonyítékául a: 
Egyesült Államok javasolta, hogy 
osztozzanak meg azokon a javakon, 
amelyeket az atomenergia biztosít, 
ennek fejében pedig csupán biztosí­
tékot , követei az ellen a kár ellen, 
amit áz okozhat,

és mivel a kongresszus ismét meg­
erősíti politikáját, amely az arra .irá­
nyuló törvényben jut kifejezésre 
hogy ..továbbra is megtegyék c 
maximális erőfeszítéseket annak ér­
dekében, hogy — amint ezt az alap­
okmány előírja — megegyezést érje­
nek el az Egyesült Nemzetek fegy­
veres evőkkel való ellátását, illetően 
valamint egyezményt, érjenek el £ 
tömegpusztító fegyverek egyetemes 
ellenőrzésének bevezetéséről, a fegy­
verzet és a fegyveres erők egyete­
mes szabályozásáról és csökentésc- 
ről, azoknak az országoknak védel­
mére vonatkozó megfelelő garanciák 
mellett, amelyek teljesítik ezeket az 
egyezményeket azokkal szemben, 
akik megszegik, vagy kijátszani ig.yc 
keznek azokat,

és mivel országunk gazdagságát és 
erőforrásait a háború által tönkre­
tett és a nyomortól szenvedő népek 
segítségére bocsátotta,

és mert az összes szabad népet fe­
nyegető borzalmas veszedelem az

Egyesült Államokat a széles fegyver­
kezési program megvalósítására 
kényszeríti,

és mert mi kedvünk ellenére fegy­
verkezünk fel újra és szívesebben 
fordítanánk energiánkat békés cé­
lokra,

ezért a képviselőház a szenátussal 
egyetértésben ezennel elhatározza, 
hogy az Egyesült Államok kongresz. 
szusa megerősíti az amerikai nép 
történelmi és állandó barátságát 
minden más nép iránt és kijelenti, 
hogy az amerikai nép mélyen fájlal­
ja, hogy mesterséges korlátok állnak 
fenn, amelyek elválasztják a Szovjet 
Szocialista Köztársaságok Szövetségé, 
nek népeitől és amelyek nem adnak 
lehetőséget a szovjet népeknek, hogy 
megismerjék az amerikai népnek azt 
a kívánságát, hogy barátságban akar 
élni minden más néppel és velük 
együtt akar dolgozni, az egész embe­
riség testvérisége eszméjének fej­
lesztése érdekében.

és hogy az amerikai nép úgy véli 
hogy a szovjet kormány előmozdít­
hatná a béke ügyét ezeknek a mes­
terséges akadályoknak az eltávolít« 
savai és ezzel lehetővé tenné a né­
pek közötti tájékoztatás szabad rsr 
véjéf,

és hogy az amerikai nép és kormá­
nya nem kívánja sem a háborút a 
Szovjetunióval, sem egy ilyen hábo­
rú borzalmas következményeit.

és bár az amerikai nép szilárdan 
elhatározta, hogy megvédelmezi sza 
badságát és biztonságát, üdvözöl 
minden becsületes erőfeszítést, amelv 
az Egyesült Államok kormánya és a 
szovjet kormány közötti nézeteltéré­
sek rendezésére irányul és felhívja a 
Szovjetunió népeit, működjenek 
együtt, a barátság szellemében az. 
erőieszi tt sek érdek ében,

és hogy a kongresszus felkéri rjz 
Egyesül*; Államok elnökét, forduljon 
felhívással a Szovjet Szocialista Köz­
társaságok Szövetsége kormányához, 
ismertesse meg a Szovjetunió népei­
vel ennek a határozatnak a tartal­
mát.
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unió iránt az amerikai hatóságok 
részéről.

Va amennyi békeszereíö nép kö­
telessége nz, hogy lörhcte'.lentij a 
háború megakadályozására és a bé­
ke megőrzésére irányuló politikát 
folytasson, ne engedje meg a fegy­
verkezési versenyt, törekedjék a 
fegyverzet csökkentésére és az 
atomfegyver elítél tetősére. — e ti­
lalom végrehajtása ellenőrzésének 
bevezetésével együtt — és segítse 
elő, hogy az ö! hatalom egyez­
ményt kössön a béke megszilárdí­
tására.

Az ilyen egyezmény megkö'ésé- 
nek rendkívül nagy je.entősége len­
ne a szovjet-amerikai kapcso'atok 
megjavítása és a népek közötti bé­
ke megszilárdítása .terén. Egy ilyen 
egyezmény növelné a népek hitét 
abban hogy a béke fennmarad és 
ezzel lehetővé tenni a fegyverzet

csökkentését és ilymódon meg­
könnyítené a katonai kiadások ter­
hét. amelyek egész súlyukkal a né­
pek vállára nehezednek.

A lent említeti intézkedések meg­
valósításában az amerikai nép min­
dig teljes együttérzésre talál a 
szovjet ncp részéről, amely váltó- 
zatlanul védelmezi a béke ügyet.

Remélem, hogy a Szovjetunió 
Legfelső Tanácsa Elnöksége hatá­
rozatának a szövegét az amerikai 
ncp tudomására hozzák.

Felhasználom az alkalmat, hogy 
megkérjem önt, adja ál az ameri­
kai népnek üdvözletemet és a Szov­
jetunió népeinek jókívánságait.

Nyikoiaj Svemyik, 
a Szovjet Szocialista Köztár­
saságok Szövetsége Legfelső 

Tanácsa Elnökségének elnöke.
Moszkva, 1951 augusztus 6.

fi Szovjetunió Legfelső Tanácsa Elnökségének határozata
A Szovjet Szocialista Köztársa­

ságok Szövetsége Legfelső Taná­
csának Elnöksége, amely egyesíti 
mindkét ház, — a Szovjetunió Leg­
felső Tanácsának szövetségi taná­
csa cs a nemzetiségi tanácsa — 
munkáját, megismerkedve az ame­
rikai Egyesült Államok szenátusa, 
nak és képviselőházának együttes 
határozatával, amelyet Trumannak, 
az Egyesült Államok elnökének 
július 7-i üzenetével együtt kapott 
meg, szükségesnek taitja, hogy a 
következőket jelentse ki.

I.
A szovjet kormány a Szovjetunió 

népeinek békeakaratát kifejezve 
változatlanul a béke megszilárdítá­
sára és az államok baráti kapcsola­
tainak megieremtésére irányuló po­
litikát folytat. Értnek a politikának 
az alapját a békéről szóló dekré­
tumban fektették le, ame.yet a 
szovjetek második kongresszusa 
fogadott e| 1917 november 8-án, 
alig, hogy megalakult a szovjet ál­
lam. Azóta a Szovjetunió külpoli­
tikája változatlan maradt. A béke 
és a népek közötti baráti kapcso- 
.atok megszilárdítására irányul,

A második világháború után, 
amikor a szövetségesek együttes 
átfeszítéseinek eredményeképpen 
az agresszorok erőit szétzúzták és 
az agresszív államokat lefegyvei ez." 
íék. nemzetközi szervezet alalvi.t a 
oéke megőrzésére és egy újabb ag­
resszió megakadályozására, létre­
jöttek a feltételek a tartós t/éke 
megteremtéséhez. Mint ismeretes a 
szovjet kormány a nemzetközi biz­
tonság megszilárdításának ügyében 
kezébe vette a kezdeményezést, 
amikor javaslatot tett a fegyver­
zet általános csökkentésére, bele­
értve elsőrangú feladatként az 
atomenergia háborús célokra .aló 
termelésének és felhaszná-á iának 
eltiltását. A szovjet kormány kö­
vetkezetesen védelmezve a béke 
ügyét cs kifejezésre juttatva a né-lvábbi emeléséhez.

II.

pék törhetetlen elszántságát, hogy 
elhárítják az új háború veszélyéi, 
két ízben nyújtóit be javaslatot ar­
ra vonatkozólag, hogy az amerikai 
Egyesült Államok, Nagybritannia, 
Kína, Franciaország és a Szovjet­
unió egyesítsék erőfeszítéseiket a 
nemzetközi béke és biztonság fenn. 
tartása céljából és kössenek egy­
mással békeegyezmény*. A szovjet 
kormány kezdeményezését az egész 
világ békeszerető népei lelkes he­
lyesléssel és támogatással fogad­
ták. A szovjet nép nem tudja meg­
érteni. hogy az Egyesült Államok 
kormánya. milyen békeszerető in­
dokoknál fogva utasítja el mindez- 
ideig a szovjet kormánynak az öt­
hatalom közötti békeegyezmény 
megkötésére vonatkozó javas a1 át.

A koreai háborús konfliktus ki­
törése és az amerikai Egyesüli Ál­
lamok koreai nyílt fegyveres be­
avatkozása után a Szovjetunió nem 
egyszer tett javaslatokat a l.o.eai 
konfliktus békés rendezésére. Az 
utóbbi időben a Szovjetunió ismét 
javaslatot tett arra. hogy vessenek 
véget a vérontásnak- Koreában. Ez 
tárgyalásokhoz is vezetett a fegy­
verszünetről és a hadműveletek be­
szüntetéséről Koreában.

A Szovje'unió békepolitikája a 
szovjet állam népeinek teljes és fel. 
télien támogatósára támaszkodik. 
A szovjet államban nincsenek osz­
tályok- és csoportok;"amelyeknek 
é'dekében állana a háború .kirob­
bantása. A Szovjetuniónak nincse­
nek -emmiféle agresszív tervei és 
nem fenyeget semilyen országot 
és semilyen népet. A Szovjetunió 
fegyveres erői seh >1 sem viselnek 
háborúi és nem vesznek részt'sem- 
miféle hadműveletekben. A Szovjet­
unió népeit teljesen leköti a békés 
építés feladatainak teljesítése. A 
szovjet állam új, nagyszabású vízi­
erőművek és öntözési rendszerek 
építését folytatja és megteremti a 
feltételeket az ország lakossága 
é’etszinvonalának szakadatlan to­

ll

Az Egyesült Államok szenátusá­
nak és képviselőházának határoza­
ta kijelenti, hogy az amerikai nép 
mélységesen sajnálkozik a mester­
séges korlátok miatt, amelyek et- 
vá asztják a Szovjetunió népeitől.

A Szovjetunió Legfelső Tanácsa, 
nak E nöksége szükségesnek talál­
ja kijelenteni, hogy a Szovjetunió 
külpolitikája nem gördít semmiféle 
akadályt a szovjet nép és az ame­
rikai nép — cpúgy. mint a többi 
nép — közeledése elé és nem tá­
maszt semmiféle akadályt azzal 
szemben, hogy üzleti, kereskedelmi 
éa baráti kapcsolatok jöjjenek lét­
re közöttük. Ezt azonban nem lehet 
elmondani arról a külpolitikáról, 
amelyet az amerikai Egyesült Ál­
lamok hatalmi szervei folytatnak.

Erről nemcsak az olyan tények 
tanúskodnak, mint az, hogy az 
amerikai hatóságok rendszeresen 
megtagadják a beutazási vízumok 
kiadását az Egyesült Államokba a 
szovjet kultúra képviselőitől, sőt 
kiutasítják, őket. tekintet nélkül ko­
rábban törvényes úton megkapott 
beutazási engedélyükre. — hanem 
az Egyesült Államok kormányának 
számos más intézkedése is. amely­
nek megkülönböztető jellege van a 
Szovjetunióval szemben. Ezt például 
- következő lények támasztják alá.

a) 1949 decemberében az ameri­
kai bevándorlási hatóságok a Vir­
ginia szigeteken minden alap nél­
kül rendelkezést adlak ki. amely­
nek értelmében a Trepang és a 
Perlamutr nevű kisebb javítás és 
vízfelvétel céljából st. Thomasba 
befutó két szovjet halászhajó le­
génységének megtiltották, hogy 
partraszálljon.

h) 1950 júliusában Baltimore ki­
kötőjében az amerikai halóságok 
általános kutatásnak vetették alá a 
Krasznodár nevű szovjet gőzhajót. 
A rendőrügynökök megsértve, az 
általánosan elfogadott nemzetközi 
szokásokat, a kutatás után a hajó 
fedélzetén maradiak egészen addig, 
amíg az ki nem futott a tengerre.

c) 1948 március 18-án az ameri­
kai hatóságok önkényesen zár alá 
helyezték a Rossia nevű, a Szovjet­
unió állami tulajdonában lévő 
Newyorkba érkezeit szovjet hajót, 
a hajó va'amiféle két utasának 
megkeresésére hivatkozva.

d) 1949 márciusában a bevándor­
lási hatóságok Newyorkban lelszó. 
Irtották az Egyesült Államot kul­
turális és tudományos munkásai­
nak békevédelmi kongresszusán 
résztvevő szovjet képviselőket, 
hogy egy hét leforgása alatt hagy­
ják el az Egyesült Államikat cs

megfenyegették, hogy amennyiben 
a rendelkezést nem teljesítik, köz­
igazgatási intézkedéseket fogana­
tosítanak ellenük.

e) 1950 októberében Novyork- 
ban a brooni repülőtéren fe tartóz­
tatlak két szovjet diplomáciai fu­
tárt. noha útlevelükben benne volt 
az amerikai diplomáciai vízum.

f) 1951 márciusában a kereske­
delmi minisztérium rendeletéi adóit 
ki, amely szerint hatályon kívül 
he.yezték a tudományos tectir.ikai 
irodalom kivitelének engedé'yezé. 
sét a Szovjetunióba.

g) A legutóbbi napokban a 
Szovjetunió ENSZ mellett műk.'*' 'ő 
képviseletének newyorki épülete 
előtt a rendőrség elnézése mellett 
csirkefogók botrányokat rendez­
nek, amelyek zavarják a képvise­
let rendes munkáját és veszélyez­
tetik a munkatársak személyi biz­
tonságát. Augusztus 2-án A Sz. 
Poljanszkijt, a képviselet ehC< tit­
kárát, aki diplomáciai sérthetetlen­
ségei élvez, a képviseletről va'ó el­
távozásakor csirkefogók a rendőr­
ség szemeláttára megtámadták és 
fejére botüléseket mértek.

ii) Ez év június 3-án alig néhány 
nappal ezelőtt, hogy az amerikai 
Egyesült Államok elnöke e,küldte 
az VSA kongresszusának határoza­
tát- N. M. Svernyiknek, a Szovjet­
unió Legfelső Tanácsa Elnöksége 
Elnökének, az amerikai Egyesült 
Államok kormánya felmondta a 
Szovjetunió és az Egyesült Álla­
mok között 1937-ben kötött keres­
kedelmi egyezményt.

i) Ez év június 2-án a kongresz- 
szus törvényt fogadott el, amely 
azt követeli az. Egyesült Államok 
részéről úgynevezett gazdasági és 
pénzügyi segélyben részesü'ő or­
szágoktól, hogy gyakorlatilag sziin. 
tessék be a kereskedelmet a Szov­
jetunióval s a népi demokratikus 
országokkal, máskülönben meg­
vonják tőlük a segélyt.

Az ennek a törvénynek értelmé­
ben ez év június 7-én közzétett 
tilalmi listák magukban* foglalnak 
csaknem minden a nemzetközi ke­
reskedelemben szereplő áru*.

j) Augusztus 2-án, már az Egye­
sült Államok kongresszusának a 
Szovjetunió Legfelső Tanácsához 
intézett üzenete után a kongresszus 
képviselőháza újabb törvényt loga- 
dott el, amely a stratégiai anyagok 
szállításának betiltása ü rügyé veL 
oiyan intézkedéseket ir elő, ame­
lyek a Szovjetunióval és a Szovjet­
unióval baráti viszonyban lévő or­
szágokkal való kereskedelem be­
szüntetésére irányulnak.

A fentemlített megkülönböztető 
intézkedések a kereskedelem terén 
odavezettek, hogy az áruforgalom |e 
a Szovjetunió és az Egyesük Álla­
mok között az utóbbi öt év folya­
mán, 1946-tól kezdve, kevesebb, 
mint egyhatodára csökkent és csak 
jelentéktelen színvonalat ért el.

Ily módon mindezek a tények 
arról tanúskodnak, hogy az ame­
rikai Egyesült Államok ha'almi 
szervei megkülönböztető politikát 
folytatnak a Szovjetunióval szem­
ben és hogy mesterséges korláto­
kat emelnek, amelyek akadályozzák 
a szovjet és az amerikai népek 
szabad érintkezését és elválaszt iák 
egymástól országainkat.

Jogosan merül fel a kérdés, mi­
ként egyeztethetők össze az ameri­
kai hatóságok fentemlített cse'ek- 
ményei az USA kongresszusa hatá­
rozatának azzal a kijelentésével, 
hogy cl kell távolítani a korlátokat 
a két ország közötti kapcsolatok 
terén. A szovjet nép előtt nem két­
séges, hogy az amerikai nép épp­
úgy. mint más nép, nem akar há­
borút.. A történelem azonban azt 
mutatja, hogy a béke és a háború 
kérdését nem mindig a népek dön­
tik el. Az amerikai Egyesük Álla­
mok kormánya sok felelős képvise­
lőjének, valamint az USA kon­
gresszusa sok tagjának nyilatkoza­
tai gyakran egyenesen felhL ásókat 
tartalmaznak agresszív háború ki- 
robbantáséra a Szovjetunió népei 
ellen és a békés lakosság tömeges 
pusztítására szolgáló fegyve*. a'lal­
mazására. Az. ilyen nemcsak a oéke 
érdekeinek, de az emberi erkölcs

III.
Az amerikai Egyesült A.iar.iok 

kormánya az északatlanti k-rionai 
szövetség megalakításának z,zdc- 
ményezőjeként .épeit lel. Ez a szö­
vetség, mint látható a Szovjetunió 
ellen irányul. Az amerikai Egye­
sült Ál.ainok kormánya idegit, te­
rületeken, a Szovjetunió hatá snak 
közvetlen közelében katonai tá­
maszpontok széles Hálózatát hozta 
létre és megsértve vállalt kötele­
zettségeit, remiütarizálja Nyugat- 
Németországot és feltámasz" ia a 
japán militarizmust. Egyidep'’ eg 
az amerikai Egyesüli Állam zk kor­
mánya állandóan elu'.así1 jtia a 
szovjet kormánynak a béke és 
nemzetközi biztonság illegsz'.árdi- 
tésára irányuló minden javaslatát. 
Igv mindeddig nem értek el meg­
egyezést az öt hatalom közöli bé­
keegyezmény megkötése, az a‘om- 
fegyver betiltása és a tilalom vég­
rehajtása fölölti ellenőrzés létesí­

tése, valamint a fegyverzet • * f 
fegyveres erők csökkentése i, - cn 
A kongresszus határozatában fv; 
veti azt a gondolatot, hogy ja -n a 
megnyílt az út az atomenergia bé­
kés célokra való felllaszn, ün 
előtt. Nem-kétséges azonban, h g\ 
csak az atomfegyver beli.tás* u'ar 
lehet az atomenergiát valóba 1 hé 
kés célokra, a népek javára fel­
használni.

A szovjet ncp nap, mint nap ar­
ról győződik meg, hogy az irmri 
kai Egyesült Államok korádé; á 
nak politikája és tevékenysége i ii- 
lönbüznck a béke megőrzi-,,' 
szóló szóbeli nyilatkozataitól épp. 
úgy, mint az amerikai nép V-■.<-- 
szerető törekvéseitől és elő?,Téte­
leket teremt a Szovjetunióvá való 
viszony további meg, oldására. No­
ha az Egyesült Államokat nem fv- 
nyegette és nem fenyegeti 'p 1,111: 
féle veszély a Szovje'unió részéről.

IV.
Magától érlelődik, hogy csupán 

üdvözölni lehet az Egyesül. A ,a- 
mok kongresszusának a szovjet 
néphez intézeti üzenetét és csupán 
üdvözölni lehet az egyesült A da­
lnok és a Szovjetunió közötti ta- 
rátj viszony megerőrttésérj való 
felhívását. Azonban s szóbeli le - 
hívás azzal a felhívással, hogy 
mozdítsák elő a Szovjetunió és az 
Egyesült Államok közötti vlsz.ny 
megjavítását és a nemzetközi b ke 
megszilárdításának ügyéi csak ak­
kor vezethet pozitív eredmétive.ne, 
ha ezektől a szavaktól nem térnek 
el az USA kormány íe'tei, az ame­
rikai Egyesült Államok kormán; á- 
nak politikája és tevékenysége 
Minthogy azonban az USA k n- 
gresszusa kijelenti, hogy keresi az 
utat a Szovjetunióval va'ó viszony 
megjavítására, nem kételkedhet 
abban, hogy a kongresszus i'yen 
irányú törekvései találkoznak a 
szovjet nép békeszereíö tör-ltceti­
vel és a Szovjetunió békepoptiká­
jával.

A Legfelső Tanács Elnök'-'ge

úgy véli, hogy ezen az úton „0- 
moly lépés lenne, ha < nemzetközi 
kapcsolatok minden erüleién 1 i- 
kiiszöbö.nék a Szovjetunóval 
szemben alkalmazott megkülönböz­
tetéseket, amelyek akadályozzál, a 
normális kapcsolatokat országúnk 
között.

Még fontosabb lépés lehetne az 
országaink közötti vbzony mepia- 
vítása cs a népek közötti P.-ko 
megszilárdítása terén az öihaía',.m 
békeegyezményének megköt, se, 
ame.yhez más. a béke megsi'iárdf- 
tására törekvő államok is csa la­
kozhatnak.

A Szovjet Szocialista Köztársasá­
gok Szövetsége Legfelső Tinájá­
nak Elnöksége nem kételkedik, 
hogy minden békére iörek ző nép 
nagy megelégedéssel fogadná ’gy 
ilyen egyezmény megkötését.

A Legfelső Tanács E nőkstge ki. 
fejezi azt a reményét, hogy 31 ame­
rikai Egyesült Államok kongres­
szusa ezt a határozatot az ameri­
kai nép tudomására hozza.

Népnevelők a begyűjtésért

elemi követelményeinek is v''tnt- 
mondó nyilatkozatokat az Egyet ült 
Államok kongresszusának el ke'.ett 
volna ítélnie.

Hajdúnánáson 98 kulákot leplez­
tek le. Egyrészük a tarlóhántást, 
másrészük ‘az aratást szabotálta. A 
ezaboláló kulákokat kiírták a vá­
ros szégyentáblájára. Ezekről szü­
léiéit meg a következő csasztuska 
a ..Kidőlt a la” dallamára.

Szomorú fekete tábla,
A tanácsháza kapujába.
Szabotáló káros fajta,
A kulákok neve rajta,
Kiírva..,
Kállai Bálint s társa-; 
Városunknak gyászai.
Milyen más a szomszéd tábla,
A dolgozók élenjárva,
Haladnak. *

Hajdúböszörményben a békebi­
zottság tagjai az olyan dolgozó 
parasztok kapujára, akik már el­
csépeltek, de a beszolgáltatást kö­
telezettségüket még nem teljesítet­
ték, a cséplés napját követő éj­
szaka egy táblát akasztanak, mely­
re fel van írva: „Miattad fogják 
elvenni a várostól a szabadpiacot".

DerzSj János nyfrábrányi kézbe­
sítő T. Holhós Sándor 6 holdas kö­
zépparasztot kereste fel, akj nem 
akarta beadni felesleg gabonáját, 
így agitált.

— Emlékszik Sándor bátyám 
1942-re, mikor a csendőrök járták 
a házakat ég minden Szem gabonát 
elvűtek. Nem kérdezték meg, hogy 
elég lesz-e a megmaradt gabona a 
fejadagnak? Akkor bizony a nyír- 
ábrányi parasztok még a korpát 
is kiszitálták. Most hármójuknak 
660 kiló a fejadagja és a kötelezett­
ségen felül beadott gabonáért jó 
árat fizet az állam. Minden mázsa 
idejében beadott gabona után még 
az árán fcltil 4 forint prémiumot is 
ad. A dolgozók állama segítette a

érettségis kollégiumban tanulhat a 
városban. Neki is kenyérre van 
szüksége, meg a katona fiának i‘:. 
aki védi a hazát. Meg aztán sok 
fiatal elment a faluból a felszaba­
dulás óta. Ki katonának, ki rendőr 
nek, ki egyetemre tanulni, azoknál 
adja a gabonát ha beadja, akik 
majd a jövő szakemberei lesznek 
Holhós Sándor beadta a felesleg- 
gabonáját és felkereste a népneve 
löt és megmutatta a kapott ír?,,1".

*

Kötélverő János 11 holdas kisáb- 
rányi középparaszt megkérdezte 
L. Fáik Sándor párttitkártól: 
„Mondd csak, miért kell azt a sok 
terményt beadni? Hova megy az?

— Na ülj le csak Jani bácsi, — 
mondta a párltitkár, — mindjárt 
megmagyarázom én. 1948-ban —
kezdte — a községből 11 vagon 
rozs ment a raktárba, ennyit adtak 
be a termelő parasztok. Ősszel hét 
vagon liszt jött vissza belőle az 
ellátatlanoknak. Amint látja Jani 
bátyám, éppen annyit termeltünk, 
amennyi a községnek elég volt. 
Akkor mit adtunk azoknak a vá­
rosi dolgozóknak, akik a János bá­
csi új csizmáját csinálták? Nem 
adtunk semmit azoknak a katonák­
nak sem, akik a‘haláron a János 
bácsi földjét, életét, községét vé­
dik. Jövőre még többet kell termel­
ni, hogy jusson belőle azoknak a 
dolgozóknak is, akik most Duna- 
pentelén építik az új várost, ahol 
majd a Jani bácsi fia is dolgozhat. 
Kötélvcrő János e beszélgetés után 
felesleg gabonáját 8 raktárba szál­
lította.

KERÉKPÁROS XJTTÖ "RÖ-BRIGAD 
látogatja meg minden nap Görbehá­
zán a cséplőgépnél dolgozó munká­
sokat. Az úttörő pajtások szép szava­
latokkal, táncokkal és elbeszélések­
kel szórakoztatják szabad idejükber

munkásokat. Az úttörők minder 
János bácsi unokáját, hoffv »szak-|naP kiviszik a géphez az újságot is
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ITajdú-Bihar még 1 
élre, a megyék bog; 
nyóben még nem ifit: 
helyet, melyet joggal 
mint a begyűjtési v< 
győztesétől. Az elmar! 
vizsgáljuk, a lemarad 
okát á.lapíthatjuk md 
az, hogy nem halad i 
ben a cscplés, a más 
hogy a falusi tanácsoi 
nek megfelelő műnk 
szervezésében, sem 
sem a begyűjtésnél , 

Feladatunk, lion'- a 
nél haladéktalanul Ij 
minden intézkedé '. h|
zavarok mcgsziinjri.ej 
a folyamatos csép'é \i 
Tanács ezen a téren 
tézkedést. A cscrTT

r

. (fií iiiJ*]fZ\

v

járásokba olyan ágit! 
Tk ki. akik a c-epj 
\alú foglalkozás ma 
ki tudják javítani 
igen helyes, mert ej 
hűlhető ki a sok gj 
engedhető meg a g' 
lésénél a lazaság, ai I 
rándon is előfordult,! 
lőgép közül négyei 
tollak. Bér* khöszl 
cséplőgépnél c'.h>"t I 
az egy csavar imái] 
a gép, mert a kihalj 
á'lomás csak egy nj 
vissza a csavart.

Nem mindenütt 1:1 
sabb feladatnak a j 
Iá-ál, begyűjtési le] 
sét az Alkotmány ] 
gyulaházán két bq 
gépek hibája niiatfl 
megtartani. Körös 
szenei, V.itikoson 
biztosították a gép 
nyagságok nagybai| 
gyűjtés ütemét i

Tóth IstvánJ 
példát 

a gyors cs|
A cséplés gyor 

adatunk, ennek a 
zcscben ,ió példái 
evének Tóth lstv.il
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a fegyverzet és s 
|l, csökkentése u-cn 

határozatában fej- 
Idolatot, hogy ja'- -n eg 
|t az atomenergia bé- 

való fdhas'jr.i: 
•égés azonban, h- gj 

Fegyver betiltása u<ar 
jinergiát valóba l bé- 

népek javára fel­

lép nap, mint nap ar- 
|mcg, hogy az t mi ri- 
Allam ok kor.ni.iyá- 
és tevékenysége i-ü-
béke megőrzéséről

Inyilaikczaiaitol érp- 
[amerikai nép benc- 
l'rseltől és előüd'éíe- 

Szov.ieHmióvi. \g!ó 
i; ineg, ontására. No- 
: Államukat nem fe­
nn fenyegeti *ei,ini- 

[Szovje unió füzéről.

ezen Jz úton .\o- 
|me, ha t nemzetközi 
mden eriilerén i i- 

a Szovjetunóval 
[nazotl megkU'öti'jőz- 
lyek i'.kídá'yozzii- a 
solatokat országunk

hbb lépes lehetne az 
zötti viszony megia- 

lépek közötti Pake 
a (erén az öthala'..m 
lyének megköNse, 

a béke megs; iárdl- 
áliamck is csa la*

eocialista Köztársasá- 
re Lcgfa'ső Tiná:sa­
ge nem kételkedik, 
[békére lőrék/ő nép 
Fedéssel fogadná *gy 
|ny megkötését. 
Tanács E nöks4ge ki- 
[nényét, hogy azanie.

Államok kor.gresz- 
|atároza‘ot az ameri- 
lására hozza.

J951

jlésért
fiúmban tanulhat a 

is kenyérre van 
a katona fiának is. 

|zát. Meg aztán sok 
faluból a felszaba- 

katonának, ki rendőr 
Imre tanulni, azoknál 
It ha beadja, akik 
szakemberei lesznek, 
r beadta a felesleg- 
elkereste a népneve- 
|tatta a kapott íré'

*

inos 11 holdas kisáb- 
baraszt megkérdezte 
Indor párttitkártól:

miért kell azt a sok 
pni? Hova megy az? 
e csak Jani bácsi, — 
ttitkár, — mindjárt 
pm én. 1948-ban — 
tözségből 11 vagon 
akiárba, ennyit adlak 
parasztok. Ősszel hét 

lőtt vissza belőle az 
k. Amint látja Jani 

[n annyit termeltünk, 
pzségnek elég volt. 
tunk azoknak a vé­
nák, akik a János bá­
liéit csinálták? Nem 

azoknak a katonák- 
: a'határon a János 
[életét, községét vé­
ig többet kell termel­
őn belőle azoknak a 
|s, akik most Duna- 

az új várost, ahoi 
[ácsi fia is dolgozhat. 
>s e beszélgetés után 
ájál a raktárba ézál-

UTTÖ 'RÖ-BRIGAD 
Iminden nap Görbehá­
záéi dolgozó mimk'i- 

pajtások szép szava­
ikkal és elbeszélések- 
pák szabad IdcjUkber 
1 Az úttörök minder 

géphez az újságot Is

Hajdú-Bihar még nem tört az 
élre, a megyék begyűjtési verse­
nyében még nem fogla.ta él azt a 
helyet, melyet joggal elvárnak 'öle, 
mint a begyűjtési verseny tava’yi 
győztesétől. Az elmaradás okait, ha 
vizsgáljuk, a lemaradás két fontos 
okát á.lapíthatjuk meg. Az egyik 
az, hogy nem halad a kellő ütem­
ben a cséplés, a másik pedig az, 
hogy a falusi tanácsok nem végez­
nek megfelelő munkát a verseny 
szervezésében, sem a cséplésncl, 
sem a begyűjtésnél.

Feladatunk, hogy a cséplőgépek­
nél haladéktalanul tegyünk meg 
minden intézkedést, hogy az üzem­
zavarok megszűnjenek, biztosítsuk 
a folyamatos cscplőst. A Megyei 
Tanács ezen a téren már tett in­
tézkedést. A cscplésbcn lemaradt

Gyorsítsuk a cséplcs ütemet
a debreceni gépállomás traktorosa.
Cscplési tervének kétszeresét' vé­
gezte már cl, de nem elégszik meg 
az elcrl eredménnyel, tovább ja- 
vitja, emelj teljesítményét és ver­
senyre is hívja ki a Néplap útján
,, niPirvn minrFnn pcóivl/iirón fp*p_

geztc már cl, de nem elégszik me;
énnyel, tovább ja 
jesítményét és ver 

ouijjt ic 111V,ici ki a Néplap útján 
a niegye minden cséplőgép fele- 
lesét.

— Mi szeretjük a békét — mon­
dotta, — de ezt a békét nem elég

szeretni, meg is kell védeni jó mun­
kával, egyre jobb munkával. Dol­
gozzunk a cséplési versenyben 
egyre jobban édes hazánk javára. 
Én három hónapja vagyok tagje­
lölt és érzem, hogy ez engem kö­
telez, A kommunistáknak élén kell 
járni a munkában és én méltó aka­
rok lenni a tagságra.

Három gépállomás verseng már a terv 
túlteljesítéséért

Az egyeld gépállomás méltán ér- is akadt, de nem azért voltak ott a 
rlomcltc ki a Megyei Pártbizottság lakatosok, nyomban megjavították, 
vándorzászlaját. Jóval határidő A cscp'.cs gyorsítása mellett a 
e ott teljesítette tervet cs az Alkot, begyűjtés ütemét is gyorsítani kell, 
„lány ünnepére fii váíV.ást let*, hogy teljesítsük 110 százalékos vál- 
tervének 130 százalékos teljesítésűt, látásunkat az Akoimány ünnepére. 
Az cgyekiek a vándorzászlót nem A megyében a kálmazzák a tör-

Debrecen

Derecske

Hiiol jó a munkamódszer és ahol rassz
A közlekedés- és poslaügyi 

minisztérium jelentése szerint a 
minisztertanács vnndorzászla jó­
ért fo'yó versenyben a vasúti 
inűheiyszolgálatban a debreceni 
Járműjavító a második helyen, 
a kereskedelmi szolgálatban a 
debreceni Kereskedelmi Főnök­
ség az utolsó helyen áll.

A Járműjavító Vállalatnál a 
páriszervezet teljes egészében 
résztvesz a termelésben, irányít­
ja, ellenőrzi azt. A heti párlbi- 
zoÚsági ülésen napirendi pont­
ként tárgyalja a termelés kér­
dését beszámol at,ja a műszakia­
kat, a vezetőkét a verseny állá­
sáról, a lemaradásnál, a hibák­
nál azonnal segítséget, megol­
dást ad. És az adandó ellenőr­
zés, politikai felvilágosító mun­
ka, a műszaki vezetők példamu­
tatása a dolgozók fokozódó ön­

tudata, a növekvő szlahátlovis- 
ták száma hozta meg a sikerf.

De miért került az utolsó 
helyre a kereskedelmi főnök­
ség? Az igaz, hogy a kocsi és 
gyűjtő kihasználásnál az adott­
sága; kedvezőllenebbck. De nem 
ez a hiba csirája. Daróczi Lajos 
kereskedelmi főnöknél kell azt 
keresni; nem sokai törődött a 
munkaversennyel, nem értékel­
te, nem ellenőrizte, de nem kért 
■segítséget se a pártszervczet‘01, 
Nem kért, a pártszervezet meg 
nem adott, nem érdeklődött, 
hogy is áll a verseny, mit csi­
nálnak annak érdekében. Most 
az'án késő a bánat... De, ha 
okulnak az eddigi lübákbó: és 
belátják, hogy szégyen az Al­
kotmány versenyben utolsónak 
lenni, még tíz nap á l rendelke­
zésükre. javítsák ki a csúfos le­
maradást.

*A Maijlermeltető Vállalat dolgozói 
számos értéhes felajánlást tettek Al. 
kotmányunk ünnepére. A belső dol­
gozóknak 82, a külső dolgozóknak 37 
százaléka vállalta az előirányzott 
terv túlteljesítését, a minőségi mun­
kát, a havi munkaterv 3—5 nappal 
hamarabb való teljesítését. Ezenkí­
vül 2—2 földmiívesszövetkezpt patro- 
nálását. A patronázs csoportok pedig 
kihívták egymást versenyret

A belső dolgozók 14, a külső dolgo­
zók 27 százaléka áll egymással ver­
senyben, ezenkívül csoportverseny 
is van. Versenyre hívták a Berettyó-

A Magtermeltető Vállalat dolgozói is a békéért, 
az Alkotmányért tettek felajánlást

Raktározásiújfalui Magtisztító és 
Vállalatot.

Az üzemi bizottság foglalkozik a 
verseny szervezésével és egyéni be. 
szélgetcssel győzik meg a 'verseny je­
lentősegéről azokat a dolgozóink 
akik még nem állnak versenyben 
akik még nem tettek felajánlási.

Így kívánjuk a magunk részéről a 
mezőgazdaság szocialista átszervezé­
sét, a béke megvédését és a szocia­
lizmus mielőbbi felépítését szolgálni.

földvári jozsef,
Magtermeltető Vállalat

Felvéts! az üüanii Népi Együttesbe
Az Állami Népi Együttes újabb országos mérelű tehetségkutatást 

Hl. felvételi vizsgákat rendez. Debrecenben augusztus 17-én délelőtt 
9 órakor lesz felvételi vizsga az Állami Zeneiskola hangversenyter­
mében. (Vár u. 1. sz.) Ezúttal az Együttes énekkarába vesznek fel 
tehetséges énekeseket. A felvételire jelentkezhet minden jó hallású, jó 
hangú férfi és nő 30 éve* korig.

A vargákért! knltúrcsoport eredményeik 
további fokozására bmzdította 

az ellesi állami gazdaság dolgozóit

járásokba olyan agitátorokat küld-
tek ki. akik a cséplőmunkásokkal 
való ' foglalkozás mellett azonnal 
ki tudják javítani a gépeket. Ez 
igen helyes, mert csak így küszö­
bölhető ki a sok gépkiesés. Nem 
engedhető meg a gének üzemete­
tésénél a lazaság, an 1 legutóbb Bá­
róidon is előfordult, hogy hat csép­
lőgép közül négyet egész nap javí­
tottak. Berekböszörményben y 
cséplőgépnél eltört egy csavar és 
az egy csavar miatt egy nap á.jt 
n gép, mert a biharkeresztesi gép- 
á lomás csak egy nap múlva küldte 
vissza a csavart.

Nem mindenütt tartják legfomo 
sabb feladatnak a cséplcs gyorsi- 
lását, begyűjtési tervünk teljesíté­
sét az Alkotmány napjára. Tisza- 
gyulalrázán két békeműszakot ( a 
gépek hibája miatt nem tudlak 
megtartani. Körösszegapátiban a 
szenet. Újtikoson az olajat nem 
biztosították a géphez. Az ilyen ha­
nyagságok nagyban fékezik a je- 
gyüjtés ütemét is.

Tóth István tagjelölt 
példát mutat 

a gyors cs éplésben
A cséplcs gyorsítása fon.os Im­

ádatunk, ennek a feladatnak, c-t eg 
zcscben ió példát ad az egész me 
wcnek Tóth István tagjelölt, aki

akarják kezükből kiadni, de ket­
tőn áll a vásár. A hosszúpályiak 
sem tétlenkedtek és az egészséges 
szocialista munkaverseny ereje hoz­
zásegítene őket ahhoz, hogy csép­
lési tervüket szerdán délben 12 órá­
ra már túlteljesítsék. A gépállomás 
dolgozói vállalták, hogy ók is 130 
százalékra teljesítenek az Alkot­
mány ünnepére. Megfogadták, 
hogy hamarabb teljesítik vállalásu­
kat,' mint Egyek, hogy övék le­
gyen a verscnyzászló. A két ver­
senyző gépállomás tervet könnyen 
megzavarhatja a vándorzászló c.ő- 
ző heti birtokosa, a nagylétai gép­
állomás. Búsulnak a zászló után és 
meglepetést készítenek elő. Csép- 
ési tervüket szerdán ők is befejez 
tők. Most tanakodnak, hogyan 
szervezzék munkájukat, hogyan te 
gyék meg az új vállalást, hogy ők 
legyenek az elsők.

A cséplés gyorsításán dolgoznak 
a békecséplésre járó üzemi bvigá 
dók is. Csak egy példa: a_ szepesi 
„Üj Élel“-nél vasárnapra virradóra 
csépelt a Magasépiiésí Vállalat cs 
a Szakszervezeti Tanács megyei 
központjának brigádja. A tcljesí.- 
ményiik 170 mázsa volt. Átvette a 
•gépet vasárnapra a debreceni La­
katos és Vasöntő cs a Vágóhíd 
dolgozóinak brigádja cs ók mai 
220 mázsát csépeltek el. Géphiba

Vényt azoKKai szeműén, «mi* 
leze'.tségüknek nyolc napon be.ül 
nem tesznek eleget. Akik a csép­
iéitől számítva nyolc napra sem 
adják be a terményt, azoknak öt 
százalékkal felemelik a begyűjtési 
előírását.

A megye begyűjtése:
• 3202 vagon

A legutóbbi jelentés szerint a 
megye begyűjtési eredménye 3202 
vagon. A járások sorrendje a kö­
vetkező: 1. derecske! járás 67.2, 
2. nagylétai járás 57.64, 3. Debre­
cen 55.83, 4. püspökladányi járás 
48.14, 5. debreceni járás 46.65, 6. 
biharkeresztesi járás 39.21, 7. be­
rettyóújfalui járás 33.9, 8. polgári 
járás 31.70, a megye teljesítése 
összesen: 45.98 száza.ék.

Debrecen igen sok kujtiírcso- 
port.ia rendszeresen és lelkesen lá­
togatja a falvakat, termelőszövet­
kezeti csoportokat, állami gazda­
ságokat. hogy lelkesítsék, mozgó­
sítsák dolgozó parasztságunkat a 
termésbegyüjtés munkájában. Mű­
sorukkal. előadásaikkal népszerüsí- 
sítik a jó! dolgozókat és kritikái 
gyakorolnak a lemaradók fölött. A 
Városi Népművelési Alosztály kez­
deményezésére minden csoport ju- 
taiomkönyvet is visz magával, me­
lyet a műsor után adnak át a leg­
kiválóbb dolgozónak, hogy ezzel is 
kifejezzék megbecsülésüket.

5-én az ebesi állami gazdaságba 
látogatott ki a vargakerti kultúr-

csoport. Lelkesen és nagy tetszés­
sel fogadott előadásukat az állan­
dóan 120 és 140% között telje­
sítő Szilágyi-brigádnak és a 120-at 
teljesítő Halasi Andrásnak ajánlot­
ták, a jutalomkönyvel pedig Sí­
pos Róza kapta, aki átlagosan 130 
százalékos teljesítménnyel veszi ki 
részét a munkából. Sipos Róza a 
buzdító, lelkesítő kis műsor után 
vállalta, hogy teljesítményét még 
tovább fokozza és az Alkotmány 
ünnepének tiszteletére, mint bri­
gádvezető egyéni versenyre hívta 
ki a brigádja tagjait, hogy ezzel is 
jó példát mutasson. Példáját nyom. 
ban követte a gazdaság több dol­
gozója.

szabotálta a tojásbeadást
idős Császár János tiszapolgári 59 hol. 
das kulák. A tojásbeadást szabotáló 
kulálc 901) darab tojást vont cl a do - 
gozóktól, ezért, a bíróság 19 hónapi 
börtönre, 599 forint pénzbüntetésre, 
valamint 5 hold szántó földjének cs 
30 hoki legelőjének elkobzására

í ítélte.

A hajdá-biharmegyei állami gazdaságok 
központja versenyre hívta ki 

a szolnokmegyeit
A ha.idú-biharmegyei Állami Gaz­

daságok Központja a betakarítási 
munka gyors elvégzése érdekében 
versenyre hívta ki a szolnokmcgyei 
á, C. Központját. Kihívásában .öb- 
bek között vállalta, hogy

a cséplést az összes gazdasá­
gokban c hó 15-ig, a tarlóhán- 

tást 13-ig befejezik, 
a Bregyuk-féle gyors cséplési móri- 
szert a gépek 60 százalékánál P”- 
vezetik és augusztus 20-:g a szrs.vua 
é., törek telőzését lg elvégzik. Sőt 
a maghozó répák aratását is c - 
végzik 15-ig, cscplésüket pedig a 
kalászosok után 10 nap alatt befe­
jezik.

A vállalások szépek. Elvégzésére 
biztosítékot nyújt a dolgozók ed­
dig mutatkozó jó munkája. Az 
ebesi gazdaság a hordást cs a má­
sodvetést már e hó 3-án befejezte,

a cséplés folyik. Még jobb ered­
ményt mutal fel

a kismacsj gazdaság, itt a má­
sodvetési tervei 45 százalékkal 

túlteljesítették,
mert az előirányzott 250 hold he­
lyett 380 holdon végezlek el. 
Ugyanitt a cséplőgépeknél a „Dó­
zsa”, „Petőfi" és „Kossuth” brigá­
dok 123, 110 és 115 százaliúvos ie - 
jesitményeket értek c:. A hajdúná­
nási gazdaságban G. Nagy-brigád 
11.2 és a Deák Sándor-brigád 11.5 
mázsát csépeltek el óránként. A 
hajdúböszörményi gazdaságban tel­
jesen elvégezték a tarlóhántást és 
a másodvetést.

Ha az állami gazdaságok dolgo­
zói még fokozzák a verseny len­
dületét, a két fliegye gazdaságai 
között folyó párosvcrSéuyben 
győzhetnek, ennek minden fe téte­
le adva van.
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.VAßilATO luti- 
JASAS: Mérsékelt, 
a Dunántúlon időn­
ként élénkcbb rlt!- 
keleti, déü majd 

nyűgül! széllel, 
felhős dő. A hö- 
méncklví nyuga­
ton kl>ré csökken, 

másu,t alig változik 
LENINGRADBAN nagy építkezési 

munkálatokat végeznek. A városban 
e jelenleg több, mint ötszáz új házat 

építenek. Az ideihez hasonló építke­
zési munkálatokra nincsen példa Le­
ningrad történetében.

A CSOKONAI GIMNÁZIUM SZÜ­
LŐI MUNKAKÖZÖSSÉGE 10-én dél­
után 5 órakor megbeszélést tart. Az 
ügy fontosságára való tekintettel 
minden szülő jelenjen meg.

ÜTTÖKÖK MŰSORRAL KÖSZÖN­
TÖTTÉK Gáborján községben Rázsó 
Károly 4 holdas dolgozó parasztot, 
aki non százalékra teljesítette beadási 
kötelezettséget. Rázsó Károly boldo­
gan fogadta a kedves úttörő pajtá­
ikat.

TÜZÖRSÉGI BRIGÁDOT SZER- 
\ RZTEK a hajdúszováti szabadság­
iig i cosok. A brigádnak 20 tagja van, 
akik minden nap felváltva örködnek 
a r.Vp kenyere felett.

2:0 KILOGRAM MÁKGUBÓT gyűj­
tő t.-:k össze az elmúlt héten az 
Egyck-Ujtclep úttörö csapat tagjai- 
Az úttörő csapat tovább folytatja jó 
m inkáját

A BELLEGELÖI ..LENIN" TSZCS- 
BEN a debreceni fodrász és a fehér- 
nemükeszítö szövetkezet kultúrbri- 
gádja előadást tartott.

NEM SZOLGÁLTATOTT BE 227 
LITER BORT Nagy Imre derecske! 
kulák. A kulákot a beszolgáltatás el­
mulasztása miatt a bíróság 3 hónapi 
börtönre és 300 forint pénzbüntetésre 
ítélte.

A TEXTILGYAR * IFJÚMUNKÁSA, 
Dombai Horte az Alkotmány tiszte, 
letéve vállalta, hogy teljesítményét 
180' százalékról 190 százalékra emeli.

Énekkel es szavalattal kö­
szöntötte Berettyószentrnárton- 
ban Törzsök Márton 4 holdas dolgo­
zó parasztot Nagy Róza úttörő pajtás. 
TLrt a megtiszteltetést Törzsek Már­
ton dolgozó paraszt azzal érdemelte 
ki, hogy beadási kötelezettségét 650 
százalékra teljesítette.

A debreceni tudományegye­
tem, valamint az Orvostudományi 
Egyetem személyzeti osztályán w az 
sspiranturára jelentkezők bővebb fel­
világosítást kaphatnak, ugyanott kap­
hatnak a pályázathoz űrlapokat is.

A TÉGLÁSKERTI disz fiata­
lok kultúrbrigádja vasárnap a 
.Sallai" tszcs-ben dolgozott. ahol 

igen szép eredményt ért el.
A ,,SZABAD IFJÚSÁG" című lap 

előfizetésére az álmosdi tszcs fiatal­
jai újabb 15 fiatalt szerveztek be A 

DISr szervezet tagjai vállalták, hogy 
az Alkotmány ünnepére minden 
DISz tagot előfizetőnek beszervez­
nek,

A BELVÁROS 1/1. PÁRTSZERVE­
ZETHEZ tartozó 26 békebizottság jú­
nius és július hónapban 186 röpgyil­
lést tartott. A kisgyűlések igen 
nagy népszerűségnek örvendenek, ezt 
bizonyítja az is, hogy a kisgyűlése- 
ken a két hónán alatt 1337 dolgozó 
vett vészt.

ÉLENJÁR A GYAPOT KACSOLÁS­
BAN Győríi Jánosné a kismacsi 
».Neptanács1' termelőszövetkezeti cso­
port tagja, aki 100 százalékos teljesít­
ményét 295 százalékra emelte. Igen 
szép erdeyiényt ért el Baji József­
ivé is, akinek teljesítménye 290 
százalék.

Mesterséges tarai épít a kolhoz

mm

mm

A Voronyczs területi „Kirov" kolhoz .dolgozói elhatározták, hogy 
termelési eredményeik fokozása érdekében területükön mesterséges 
tavat létesítenek. Az tíj tó építését a legmodernebb talajmunkát végző 

gépek segílik.

RESZKET A EuLD
1944-ben készítette cl az Alma-Atai 

studio a ,,Reszket a föld" c filmet, 
L. Leonov hasonló színdarabja után- 
A filmből megismerjük a szovjet ér­
telmiség hősi ellenállását a fasiszta 
megszállókkal szemben.

A film hősei a Talanov család tag­
jai, akik egy kisvárosban élik át a 
náci bevonulás és a megszállás nehéz 
napjait. Ezekben a súlyos időkben 
tér vissza a börtönből Talanovélc fia. 
Fjodor. Gyilkosságéit ítélték cl. 
megölt valakit, A fiatalember átérzi 
bűne súlyosságát, de dacosan szem­
behelyezkedik a társadalommal, ei. 
nikusnak. gonosznak mutatja magát- 
Fjodornak nem esik semmi bántódá- 
sa, mert a nácik tudják, hogy most 
szabadult a börtönből. Szabadon tén-

fereg az utcákon és látja milyen 
vadállati kegyetlenséggel bánnak a 
megszállók mindenkivel. Az SS-ck 
rémtóttei cgyie jobban felkeltik gyű­
löletét a rabló megszállók ellen.

A városban állandó partizán tevé­
kenység folyik Kolcsznyikov pártíit- 
kár vezetésével. Nincs nap. amelyen 
ne találnának a városban halott 
fasiszta katonákat, mellükön gúnyos, 
fenyegető marasztalással: »Kerüljön 
beljebb". A partizánok hősi harcát 
látva Fjodor is megtalálja helyér, és 
az ellenállás vezetőjét, Kolesznviko- 
vot saját életének feláldozásával 
menti meg.

Az érdekes témájú, magávalraga. 
dóan izgalmas filmet csütörtöktől 
vetíti a Víg-filmszínház.

Freskó páiyázat
a Magasépítést Vállalat dolgozói életéről

A Magasépítési Vállalat részére 
készítendő freskó-tervre hirdet pá­
lyázató! Debrecen város Tanácsá­
nak oktatási és népművelési osz­
tálya. A terveket színben és vonal­
ban teljesen megoldva 0.60x1.80 
nagyságban kell elkészíteni, oly­
módon hogy kivitelezés esetén lé­
nyeges változtatás nélkül felvetít­
hető legyen. A teiv fejezze ki a 
vállalat dolgozóinak az 5 éves terv 
teljesítésében, a szocialista munka- 
versenyben kifejtett munkáját, úgy, 
hogy távlata is legyen: mutasson a 
jövőbe.

RÁDIÓ
CSÜTÖRTÖK

KOSSUTH-RÁDIÖ. 5: Falurádió, 5-30 
Hírek, Lapszemle, 5.40: Ki a legjobb 
munkás, 5: Reggeli magyar színes 
muzsika, 6.45: Hívek, 7: Hangleme­
zek 7 20: Orosz dalok, Utána: Naptár, 
7 43: Lapszemle. 7 55: Müsorismevíe. 
tés, 8 05: Népzene, 3.30: Műsorzárás. 
11.30: Makacs emberek. — 12: Hí­
rek. Hangos Újság. 12-30: Egy falu — 
egy nóta. 13: Előre pajtás. 13.15: A 
Rádió szórakoztató zenekara játszik, 
14: Időjárás- és vízállásjelentés, 14.10: 
\ Rádió Gyermek újság műsora, 14.45 
Szomszédaink — barátaink, 15.30: 
Szovjet és bolgár népdalok magyar 
feldolgozásban. 16.05: Uttörö-mikvo-
fonnni az országban 16 25: Hangle­
mezek, 17: Hírek, 17.10: A Néphad. 
st reg híradója. 17 30: Magyar és szov­
jet dalok. 17.50: Üzemi levelezőink 
jelentik, 18 05: Hangverseny fiatalok 
kívánságára, 19: A Rádió népi zene­
kara . .ií'u.szik, 20: Hangos Újság. 20.35: 
Versenyben az ország kenyeréért, — 
20.45: Operaközvetítés. Közben . k.b 
21 50: Hűek. Sport, 24: Hírek.

Mozik műsora
■ BÉKE: 5, 7, 9 órakor: Dalolva szép 
az élet. — Vidám magyar film.

VÍG: 5, 7. 9 órakor: Reszket a föld 
Szovjet film.

METEOR: 4, 6> 8 órakor: Győzd. 
Trés visszatérés, — Szovjet film.

• KULTURPARK-KERTMOZI: fél 9 
órakor; ..Ezerarcú hős. — Lengyel 
film.

PETÖFT-RÄDIÖ. 5.50: MHK-negyed- 
óra, 6.05: Üzemi lapok szemléje. 6 15* 
Színházak és mozik műsora, 6.20: 
Hanglemezek, 7: Jó reggelt, gyere­
kek! 7.35; Hanglemezek, 8.30: A Szov­
jetunió a szocializmus országa, 8 -VT 
Hanglemezek. 9.20: Iskolások rádiója. 
10: Hírek, 10.10: A Zenemüvészeli
10-50: Kettősök. 15: Hanglemezek, — 
15.40: Fiatalok zeneu.jságja, 16.10;
Ncográdi Magda zongorázik. 16 39: 
Két választás története. 17.20: Va. *a 
András énekel, 1.7-30: Hírek, 17 40: 
Tibet Kína elválaszthatatlan rész*. 
17.55: A magyar rádió zenés müso* > 
a Lódén- és Posztógyár dolgozóinak. 
18.40: Szív küldi szívnek szívesen. 19: 
A dolgozó parasztság felemelkedésé­
nek egyetlen útja a szövetkezeti gaz. 
dálkodás. 19.15: Sportnegyedóra. 19-30: 
Tánczene, 21.30: Gyorsvonat érkezik. 
22: Magyar művészek muzsikálnak. 
22.30: Sporttal a békéért.

A pályaműveket jeligés boríték 
kí.sére ében 1951 december 8-án de i 
12 óráig kell benyújtani a Városi 
Tanács oktatási és népművelési 
osztályára. (Tanácsháza 1. em. 63. 
sz szoba.)

A pályázaton résztvehet minden 
jelenleg Debrecen területén lakó 
képzőművész.

A pályaműveket később megái- 
lapítandó bizottság bírálja el, ’a 
beérkezési határidőtől számítolt 10. 
napon belül. A bizottságban a Ma­
gasépítési Vállalat dolgozói is kép­
viselve lesznek.

Pályadíjak: 1. díj 1000 forint, 
II. díj 600 forint, III. djj||400 forin*.

A beérkezett pályaműveket a bí­
ráló bizottság elöntése után a Dóri 
Múzeumban kiállítás keretében is 
bemutatják.

PARTH1REK
Városi Pártbizottság közleményei:

Folyó hó 6—12-ig pártnapot tar­
tunk az összes alapszevvezetekben. 
Központi előadó esetén értesítést 
küldünk. •

A tanyajáró elvtársak részére 10-én 
délután 6 órakor értekezlet lesz a 
Hunyadi u. 3. szám alatt.

S P O R T *
Ma három főiskolai 

világbajnokságot szereztünk
Magyar sikerek Berlinben — Szuh arjev, Klics é« Lansky 

világcsúcsot javítóit
főiskolai

A XI. nyári Főiskolai Világbajnok­
ságon a magyar versenyzők sikeresen 
szerepeinek. Eddig már. három főis­
kolai világbajnokságot szereztünk. 
Ktics Ferenc a diszkoszvetésben 50 
.méter 82 cm-es világviszonylatban is 
kiváló, új főiskolai világcsúcscrecl- 
ménnyel győzött cs szerzett világbaj­
nokságot. Vizüabdacsapatunk a ne­
metek 9:0-as legyőzése után, a csche. 
két ll:0-ra, a románokat pedig 9:0-ra 
győzte le és így veretlenül, 29:0 gól­
aránnyal szerzett világbajnokságot. 
Női asztalitenisz csapatunk szereplé­
sét is siker koronázta. A döntőben a 
Német Demokratikus Közti rsaság 
válogatottja ellen 2:0 ra győzött és 
világbajnokságot nyert.

A főiskolás sportolók jól felkészül­
tek a versenyekre, ezt igazolják a 
jobbnál jobb eredmények. A 100 mé_ 
teres férfi síkfutás középfutamában 
Szuharjev (Szovjetunió) 10.4 mp-es 
idővel főiskolai világcsúcsot állított 
fel. Ugyanennek számít a férfi ma­
gasugrásban a csehszlovák Lansky 
197 cm.es eredménye is.

Megkezdődtek az úszóversenyek is-

A debreceni motorkerékpáros 
versenyzők újabb sikere

Az elmúlt napokban Szolnokon or- 
zágos motorkerékpáros salakpálya- 

versenyt rendeztek, amelyen debre­
ceni versenyzők is indultak. Egy 
szám kivételével minden kategória 
győztese debreceni versenyző volt- 
A 100.as géposztályban tizenkét in­
duló közül Komáromi (D. I-Ionvcd) 
leit az első, míg a 125 kem-es kate­
góriában Szabó iD. Honvéd) győzött. 
Komáromi ebben a versenyszámban 
harmadik lett. A 250 és 500-as futa­
mokban Lévai (D. Honvéd) nagy fö­
lénnyel győzött. A 350 kcm-eseknél 
Kés jár (Bp. Vasas) az első helyen, 
Polgár (D. Lokomotiv) a negyedik 
helyen végzett. Az előny versenyben 
Komáromi lett a győztes- Lévai, aki 
utolsónak indult, cél előtt láncszaka­
dás miatt kénytelen volt feladni a 
versenyt, pedig biztos győztesnek lát_ 
szott

RÖVID SPORTHÍREK
A Magyar Kupa megyei döntője 

során ma este 8 órakor a Postás pá­
lyán D. Építők—D. Petőfi női kézi­
labda mérkőzést rendeznek. — Béke- 
verseny indul a debreceni sakkozók 
részére. Az egyéni versenyre szom­
bat délig lehet nevezni. A verseny 
ünnepélyes .megnyitása augusztus 20- 
án lesz. Közel 100 indulója lesz a 
versenynek — Hajdú-Bihar megye 
felnőtt férfi és női atlétikai bajnok, 
ságait szombaton és vasárnap rende­
zik meg a stadionban. — A Béke 
Kupa küzdelmeire nevezett kézilab­
da csapatok intézői fontos megbeszé­
lés végett pénteken este fél nyolcra 
jelenjenek meg a VTSB helyiségé­
ben. — A sportorvosi rendelő régi 
helyéről elköltözött a II. számú szak­
orvosi rendelő épületébe . (Deák Fe- 
renc-utca). Rendelések: sportkörök 
részére, VTSB beutalás alapján ked. 
den és pénteken este 6—8, iskolások 
részére szómba ion délután 2—i óra 
között. — A megyei vízilabda baj­
nokságot szombaton kezdik Debre.

A magyar versenyzők közül a legfőb­
ben a döntőbe jutottak. Kádas, Csa­
pó, Gyöngy Össy, Novak. Temes,
Nyéki, Csordás, Aradi, Kill ermann, 
Gyenge jutott tovább az egyes szá­
mokban. A legjobb időt a íoo n*rur- 
rcs női gyorsúszásban Temes (1:07.9> 

a 100 méteres férfi hát úszásban 
Gyüngyössy (1:11-8) érte el. Kádas 109 
gyorson l:00-7-cl első lett és döntőbe 
jutott.

ökölvívóink közül a harmatsúly­
ban Horváth pontozással győzött a 
lengyel Stefaniuk ellen, középső;,: 
ban Plachy a román Za havi ál gyf/.ie 
le. Az FVB egyéb eredmény* V,ah 
úarvgós: Románia—Len gyein y g 6.:; 
Német Demokratikus K ;v" sasSg— 
Franciaország 6:1. — Vizi$>ao: r.ó- 
met Demokratikus Közt >f ia?;ág—Ro­
mánia 6:1. — Kosárlabda: Szovjet­
unió—Kit ai Népköztársaság 77:41. -- 
Asztalitenisz: Magyarország—NDK s-o 
Csehszlovákia—NDK 5:0. Röplabda: 
Szovjetunió—Libanon 3:0 (0:0). Kínai 
Népköztársaság—Olaszország 3:0, NDK 
-Mongólia 3:o, Csehszlovákia—Len­

gyelország 3:0.

ccnben- A megyei bajnokságban az 
OTSB engedélyével a Diósgyőri Va­
sas és a Nyíregyházi Lokomotív 
csapata is indul. — A D, tlpitök 
ökölvívói miijeién kedden és rsüÖlö­
tökön este 6 órától tartják edzésüket 
a Simonify u. ?'6. szám alatti torna- 
csarnokban. — D. Lokomotív—M 6 te- 
szálkái Lokomotiv vasutasbajnoki if. 
júsági labdarúgó mérkőzést rendez­
nek ma délelőtt 9 órakor a D. Lo. 
komotív pályán.

Szerkesztőjég postája
Vincze Sándor Hosszúpályi. A mi 

véleményünk szerint igen jó levele, 
zók vagytok akkor is, ha nem min­
dég azon a napon jön tőletek a le­
vél. Fontos, hogy mint most, máskor 
is írjatok. Például a begyűjtésben 
milyen eredménye van népnevelő 
munkátoknak, mivel érveltek,mivel 
győzitek meg a dolgozó parasztokat 
a begyűjtés túlteljesítésének elő­
nyeiről, fontosságáról.

Hegedűs Árminné, Debrecen. Egyet­
értünk az elvtársnö felvetésével. A 
békebizottság feladata, hogy a még 
nem tisztán Iátokat felvilágosítsa 
Szeretnénk, ha beküldenc a .elöntést, 
a békegyülésről, mert nem áll mó­
dunkban kimenni.

Fekete Erzsébet, Báránd. írod, 
hogy csasztuskák éneklésével, kultúr 
műsorral harcoltok a terménybegyüj. 
tés sikeréért, örülünk lelkes munká­
toknak kispajtás, íg/ bizonyítjátok 
be, hogy méltók vagytok az úttörő 
névre. írj máskor is, leveledet 
várjuk.

Dombrádi Károlyné, Nemes Am.b- 
rusné, Bihar nagy bajom A gabona 
őrzése nagyfontosságú feladat az el. 
lenség alattomos mesterkedéseivel 
szemben Ezzel érdemeket szereztek 
a szocializmus építésében.

Polgár Ignác, Telekháza TSZCS. 
Levelét jól fel tudjuk használni, kár. 
aogy az elvtárs olyan ritkán keresi 
áel a Néplapot beszámolóival. A oe. 
begyűjtés újabb eredményeiről re­
méljük rövidesen értesít.

Hí Alkotmány tiszteletére mi is versen/t indilollunk
Kedves elvtársak. Két hónappal 

ezelőtt jöttünk be a paraszti mun­
kából a városra és a 24,3. számú 
Építőipari Vállalat P. Vili. szánni 
építkezés tanulói lettünk. Be akar­
juk bizonyítani, hogy nem hiába 
jöttünk az építőiparba, mint kő- 
müveslanulók. váll-váll mellett aka­
runk harcolni békénk megvédésé­
ben.

Alkotmány ünnepünk tiszteletére 
versenyre hittük ki a 61. számú 
Vállalat Szabadság-úti építkezés ta­
nulóit. Vállaltuk, hogy a heti 48 
órai munkaidőt teljesen kihasznál­
juk. Munkaterületünkön 100 száza­
lékos minőségi munkát végzünk, a

seiejtet 5 százalékról 2 százalékra 
csökkentjük és ezt az alapozásnál 
teljesen bedolgozzuk. Szerszámain­
kat állandóan rendben tartjuk, a 
késéseket cs az igazolatlan mulasz­
tásokat teljesen megszüntetjük.

Ezekkel a verseny-vállalásokkal 
be akarjuk bizonyítani, hogy mi is 
lelkesen harcolunk az ötéves terv 
sikeréért, a szocializmus építésé­
ért. Harcos tagjai vagyunk a bckc- 
tábornak, amely a hatalmas é- 
megdönthetetlen Szovjetunió veze­
tésével győzelemre viszi a békeín- 
bor ügyéi.

Kiss Zsófia kőművestanuló.
EGY mély gyevniekko. 

esi eladó, Csapó u. 78. sz, 
32993

ÁSZT\LTÜZHELY na2y 
kétsütős, tömegfőzé>re al­
kalmas eladó. Kozma. 
Csápó u. 41. 32188

NAGYERDŐ környékért 
bútorozott szobát azonnal 
kivennék, Koch né. Tele­
fon: 42.45. 33000

ELCSERÉLNÉM Ho­
mokkerti szoba, kopyha, 
speizos lakásomat hason­
lóval belvárosban, Kürtös 
utca 17 34289

HORTOBÁGYI Malom­
ban. termény mérő helyi­
ségben elvesztettem pénz­
tárcámat, katonaigazol., 
vánnval és több iratokkal, 
Kérem megtalálóját a 
pénzt tartsa meg, irato­
kat adja le a kiadóhiva­
talba. 24290

POROSZ LAI út 70. el­
adó 876 öl mentesített, 
közmüvekkel ellátott 3 
villatelek 30 forintjával. — 
Szepes 72. 24291

200 liter újlétai fehér 
csemege bor éladó. Aján­
latokat Szepes 72. 24292

EGY egylovas gumis 
kocsi eladó, Karám utca 
28. SZ. 24293

ELCSERÉLNÉM Hajdú- 
böszörményi főbérleti egy 
szóba konyhás. speizos la­
kásomat hasonló Debrece­
nivel. Érdeklődni Debre_ 
cen, Könyök utca 12

24294
MEGVÉTELRE kere­

sünk 1 dvb jó állapotban 
lévő sima bőr varrógépet, 
TI ajdúb ősz ö rm c n y l C i n ész 
K. T Sz. 32976

EGY alighasználl tele 
háló eladói elköltözés 
miatt. Híd útra 2, 32993

ELADÓ füszerüzlet be­
rendezés- korcsmái púid és 
asztalok, Kondor u. 6.

32989.
FESTETT hálók, kony­

haberendezések, 1 hencser 
eladó, Arany JinosS u. 1-

32990
FEHÉR mély gyermek­

kocsi eladó, Tőzsér u 9.
* 32992

ELVESZETT augusztus 
3-án a hosszúpályi köves- 
útón a Petőfi tsz. kör bé­
lyegző je. Megtalálója adja 
le a tsz irodahelyiségé­

ben Hosszúpályi. 32993 
B U TOR O ZOTT szoba 

ágynemű nélkül magános 
dolgozónak kiadó, CsiUag. 
U. 95. 32094

DEBRECENI 1 szoba 
konyhás lakásomat elcse­
rélném budapestivel: Ér­
deklődni Zöldfa u. 7.

3299»

G VERMEK spo: íkÖCSi 
eladó. Asztalos füszerüzlri 
Széchenyi u. 6 3239'»

HALÖSZOBABUTOR 
festett, fényezett új eladó 
Kossuth u. 49. 32997

néplap
A Magyar Dolgozók Pártja 

Hajdú-Biharmegyei 
Pártbizottságának lapja 

Felelős szerkesztő: 
VAJDA MARTON 

Felelős kiadó: 
BARCZI GYULA 

Szerkesztőség: 
Debrecen, Bajcsy-Zs.-u. 3. 

Telefon: 42 54 és 48 •*/) 
Kiadóhivatal: 

Vöröshadsereg útja IS.
Telefon: 30-01 

*,Szabadság" la pn vom da 
Debrer-'u Bajcsv. Zs.-u. L 

Telefon: 32 M

X llf. có folyam, 186, s

„Népközt!

Nagy ünnepre: 
{örvénybeik látásának
fordulójára készül a ; 
gozó nép. Minden lj< 
ber melyen álcr/.i, 
vívmányok, amelyeke 
mány lerögzít és mai 
mány, nem jöttek voj 
lünk, Rákosi elvtárs 
kaja. harcai cs szervi 
nélkül.

„Túlzás és dicsekre 
lehet mondani — jelej 
kosi elvtárs két évvel 
kotmánytervezel tár 
országgyűlésen, — hl 
tetthez, mely a felszí 
hazánkat a melységbe 
bóí a fc'emclkcdés 1 
magyar kommunisták 
Dolgozók Pártja adui 
nyczésl, a lendületet, 
az. áldo/aloi és a vczcl 
tan rí lehr| mondani, 
munis'a Párt nélkül 
vo'na megverni a 
rendet, nem építettük] 
országok Nélkülünk nr] 
volna meg az, újjáépít 
menyei. I la a magyai ; 
pet ma a biztonság 
dés, a ,iö\'ő|ip veiéit h| 
az érzése löl'i cl, rnc 1
reink záloga és jövő 
sunk biztosítéka, úgy 
tünké az érdem ores

Éppen ezért az AU' 
dúló iára való 'készül'' 
népi demokrácia, a 
elvtár,s iráni megnyi 
tel cs hála meghaló i 
nak,

A magyar munkás 
dolgozó nép zárná 
szent az A'.Uo'inánv. 
tat ia törvénybe, hogs
re birtokába vette az 
a hazánkat felszabadj 
torták vérének < 
mártírok vérének ke] 
hogy megszülethessél 
jöttéért a felszabadul] 
gyár dolgozóknak 
lésével kemény liarcd 
zatos. verejtékes inul 
iegyőzuiök az eltens] 

Nincs föl ténelmün^ 
fordulata, mini az., 
mányijuk ígv foglal 
„Magyarország: Né] 
A Magyar Népköztá] 
kások és dolgozó 
ma... A Magyar Ni 
ban minden hatalom I 
pé .. A magyar ud 
lejtheti el, mit jelenU 
hatalom nem a dőld 
nem az uraké, a na| 
a tőkéseké. A magy 
zadok keserves leckt] 
sen a felszabadulás 
század szörnyű szén] 
posan megtanulta: lj 
dolgozók akkor, mi] 
hatalom arra való, lj 
mórban cs e'.nyou] 
amikor az államhata]

üugusztus 19|
a legjobb

dolgoz 
nak ü 
a meg 

A n 
sett e; 
a mag


